

关于国家公祭日,应该知道的事情

2017年12月13日将迎来第四个国家公祭日,那么你可知国家公祭日的由来?国家公祭日是为了祭奠谁?今年的国家公祭日仪式如何举行?

1、南京大屠杀死难者国家公祭日的由来
1937年12月13日,侵华日军在中国南京开始对我同胞实施长达四十多天惨绝人寰的大屠杀,制造了震惊中外的南京大屠杀惨案,三十多万人惨遭杀戮。这是人类文明史上灭绝人性的法西斯暴行。这一公然违反国际法的残暴行径,铁证如山,早有历史结论和法律定论。从1994年开始,江苏和南京都会在每年的12月13日举行哀悼仪式,包括撞和平钟、敬献花圈等等,但是这些都是停留在地方层面。

2014年2月27日,中国十二届全国人大常委会第七次会议通过决定,为了悼念南京大屠杀死难者和所有在日本帝国主义侵华战争期间惨遭日本侵略者杀戮的死难者,揭露日本侵略者的战争罪行,牢记侵略战争给中国人民和世界人民造成的深重灾

难,表明中国人民反对侵略战争、捍卫人类尊严、维护世界和平的坚定立场,决定将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日,每年12月13日国家举行公祭活动。决议的通过,使得对南京大屠杀死难者的纪念上升为国家层面。

值得一提的是,就在今年的10月27日,北京时间凌晨3点(加拿大当地时间10月26日下午3点),加拿大议会通过对华裔议员黄素梅关于设立“南京大屠杀死难者纪念日”的66号动议进行阅读和辩论。最终,该动议获投票通过。这意味着,加拿大成为西方第一个设立“南京大屠杀死难者纪念日”的国家。今后,加拿大议会每年12月13日定为“南京大屠杀死难者纪念日”。

2、国家公祭日是为了祭奠谁
国家公祭日以“南京大屠杀”定名,但是祭奠对象不仅仅是南京大屠杀死难者。2014年2月27日,中国十二届全国人大常委会第七次会议通过决定明确公祭对象为南京大屠杀死难者及所有在日本帝国主义侵华

战争期间被杀戮的同胞。

国家公祭日设立专家组成员,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山曾表示:“南京大屠杀事件是侵华日军滔天罪行中最典型的一例,但南京不是全部。日本帝国主义染指我国,最早可追溯到1874年侵略台湾,此后一直到1945年宣布投降,日寇在中华大地肆虐,烧杀掳掠,无所不用其极。其间被日军屠杀的都应成为公祭对象。”2014年国家公祭网(http://www.cngongji.cn/)上线,列出了七类遇难对象供海内外网民悼念:南京大屠杀死难者、化学武器死难者、细菌战死难者、劳工死难者、慰安妇死难者、三光作战死难者、无差别轰炸死难者。

3、今年的国家公祭日仪式如何举行?
自设立以来,南京大屠杀死难者国家公祭仪式都在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆内举行。根据国务院批复,自2014年起,每年12月13日在南京大屠杀死难者国家公祭仪式主会场举行升国旗和降半旗仪式。

近日南京市人民政府发布国家公祭仪式通告:2017年12月13日10:00南京大屠杀死难者国家公祭仪式开始。在现场奏唱《中华人民共和国国歌》之后(约10:01),全市主城区范围内道路上(不含高速公路、绕城公路、高架、隧道)行驶的机动车(正在执行紧急任务的特种车辆除外)应当停驶鸣笛致哀1分钟,火车、船舶同时鸣笛致哀,道路上的行人和公共场所的所有人员(正在从事特种生产作业的人员除外)也同时就地默哀1分钟,致哀1分钟后恢复正常。

13日上午10点,在南京17处南京大屠杀遇难同胞丛葬地、12个社区和6家反映抗战主题的爱国主义教育基地,与国家公祭仪式同步举行悼念南京大屠杀死难者活动。公祭日当天还将开展多项悼念活动,上午10点,由中国博物馆协会纪念馆专业委员会组织中国人民抗日战争胜利纪念馆、沈阳“九一八”历史博物馆、上海淞沪抗战纪念馆等国内20家反映抗战主题的纪念馆同步举行悼念活动。(人民网记者 白宇 王政淇)

《世界记忆名录——南京大屠杀档案》首发

据新华社南京12月11日电(记者邱冰清蒋芳)11日,《世界记忆名录——南京大屠杀档案》线上线下全球首发。《世界记忆名录——南京大屠杀档案》汇编分为7辑,共20册,另有总目1册。册内每件档案均有中文解说,同时配有英语和日语译文。

2015年10月,“南京大屠杀档案”入选《世界记忆名录》。为有效保护并合理利用珍贵档案,由中央档案馆、中国第二历史档案馆、辽宁省档案馆、吉林省档案馆、上海市档案馆、南京市档案馆和侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆等7家单位,对各馆所藏南京大屠杀档案进行整理与数字化,并创建数据库。形式上既有纸质文本,也有照片、电影胶片及其他实物等载体。内容上历史线索清晰、记录完整,相互印证、补充,真实性不容怀疑。

对虚假医疗广告绝不姑息

王庆峰

“白内障、看不清,莎普爱思滴眼”,对于莎普爱思的用户尤其是老年群体而言,这款眼药产品的广告词并不陌生。然而,一篇《一年狂卖7.5亿的洗脑神药,请放过中国老人》的文章认为它误导了消费者,使得很多人出现并发症、延误治疗等情况。随后,莎普爱思被要求尽快启动临床有效性试验,并于三年内将评价结果报食药监局总局药品审评中心。

莎普爱思的做法是典型的广告营销战。尽管某种成分在少数动物实验中能对延缓白内障有一定效果,但具体到人类身上,全世界公认药物治疗无效,手术是唯一方法。然而莎普爱思却通过大量投放广告,凭空制造了一个白内障药物市场。比如,其不直接宣称能治疗白内障,但通过广告列举出白内障的详细症状,取得“以症状替换疾病”的宣传效果;根据相关批准文书,它的适应症是“早期老年性白内障”,然而这家公司在广告中刻意缩小“早期老年性”五个字,一般人很难识别,更别提白内障患者了!过去几年,尽管屡屡遭受举报,但这家公司却取得了商业上的巨大成功,2016年年报显示,它的销售额是7.5亿元人民币,广告费用高达2.6亿元,研发费用却仅有550万元。尽管如此,它的营销术依然被同行视为典范。

莎普爱思这厢被打脸,网友那边就躁动起来了,纷纷请求打假曹清华胶囊、鸿茅药酒、丹心保人茶等,可见医药界的“神药”并非个案,它流行在众多非处方药广告领域。今年夏天被曝光的神医刘洪斌,实际上是游走于各类电视节目的“虚假广告艺术家”。相关统计表明,2007年至今有12家上市公司涉及虚假宣传,医药保健类的就有9家。同样是2007年,相关部门发布《药品广告审查发布标准》,规定几种避免情形,比如含有不科学地表示功效的断言或者保证的;与其他药品的功效和安全性进行比较的;违反科学规律,明示或者暗示包治百病、适应所有症状的。但目前来看,仍然有大量非处方药使用各类笼统、模糊化处理方式,规避医药广告审查。同时,还有一类极易和非处方药混淆的保健品,跳过病理关系,疏于数据论证,刻意用“使用前后的现身说法来模糊因果关系,贻害无穷。

非处方药归根结底是药的范畴,即便安全性再高,也仍有毒副作用,根据相关规定,每隔3-5年就要进行一次再评价,推陈出新,优胜劣汰,确保有效性和安全性。对待非处方药,应该从源头上把好关,确定数据有效、疗效可行才允许上市。另外,应该加大对药品广告的审查。纵览世界各地经验,很多国家和地区都限制非处方药广告,比如意大利、西班牙、法国等对可报销的非处方药及使用处方药品牌的非处方药不允许做广告,除此以外的非处方药则需有认证证书方可做广告。在我国,虽然允许非处方药在大众媒体上做广告,但鉴于当前明显营销的环境,也有必要考虑加以最严厉的限制,甚至禁止部分品牌广告投放。

虚假医药广告经常在吹嘘医疗技术高超、费用低等方面下功夫,而且借助于大众媒体传播,对患者的迷惑性很大。很多医疗广告在打假后依然我行我素,问题就在于违法成本太低,因此,应该考虑加大处罚力度,同时,对附着其上的广告主、代理机构、广告制作经营机构、广告发布者等,也要进一步制定规范,提高其违法成本。(来源:南方日报)

就业季来袭 如何跨过求职“高门槛”

崔爽

“史上最难就业季”——这个耸动的标题每年都会雷打不动地出现,变成“狼来了”的故事。

但“最难年年有,今年特别多”。据统计,今年应届毕业生的数量将会突破810万,相较去年有增无减。其中既有不断增加的应届毕业生,也有镀金归来的海外留学生,就业形势依然不容乐观。

在国家公职、金融机构、互联网公司等多样的去处中,央企是一项热门选择。凭借稳定、待遇高、福利好等既有印象,它们历来是求职者的“香饽饽”。但“好去处”意味着“挤破头”,想进入央企一试试手的求职者要如何跨过对方的“高门槛”呢?

对求职者来说,千军万马的就业市场上,专业技能是“硬通货”。读书期间辛苦考取的相关专业证书正好派上用场,成为自己技高一筹的证明。其次,从简历的制作、投递到面试的表现都有章可循,求职前可以广泛吸取前人经验,助自己一臂之力。

除了了解企业相关的招聘信息、写好简历之外,更应该关注的肯定是企业具体的业务方向,做有针对性的准备。面试岗位之前要去了解一些面试技巧进行分析。“有多年猎头经验,现任大型互联网公司人力资源总监的冯楠表示。此外,她还强调了“平常心”三个字,“虽然老生常谈,但求职真的是一场漫长的战役,对体力来说如此,对心理来说更是如此。无论高峰低谷,求职者都要以尽量平常心面对。”冯楠说。

“更重要的是,求职者要扩大信源,多多浏览招聘网站信息,多跑宣讲会或招聘会,不错过心仪的机会。”冯楠强调。近日,国资委就在自家网站推出了“2018中央企业校园招聘专栏”,整合了中国移动、中国中车、中交集团等几十家中央企业的招聘职位,用“互联网+就业”的模式为企业和毕业生搭建起就业信息的共享平台。

冯楠还提到一个出人意料的现象,作为资深HR,她每年都会在招聘日期结束后收到大量“追加”的求职信,对方表示自己遗漏了招聘信息或错过了招聘截止时间,希望得到弥补机会。“记住截止日期看似简单,却有很多求职者‘阴沟里翻船’,很不应该。”说到这里,冯楠不无遗憾。

今年九月,曾有一个入职一个月即跳槽的北大女生的求职经历刷屏网络。在作者的自述中,她倾心于互联网公司,却“明珠暗投”地去了国有银行,结果第一个月刚过,就忍不住把辛辛苦苦找到的工作“炒了鱿鱼”。因此,即便是人人称羡的央企、国企“铁饭碗”,也有“不想端”的情况出现。

在历时几个月之久的求职季结束后,这样的现象并不鲜见,当初找到工作的笃定感和初入职场的新鲜劲儿一过,磨合期的痛苦乍现,不少人选择离职。对于这样的盲目择业现象,《人民日报》曾给出求职“小贴士”:求职者要将“个人情况”和“个人特点”进行综合考虑,评估自己的专业知识和技能,了解自己的个性特征,找到适合自己的方向。(来源:科技日报)

教育部:中小学不得通过增加作业量惩罚学生

品,不从事有偿补课。

《管理标准》要求建设适合学生发展的课程,不拔高教学要求,不加快教学进度。实施以学生发展为本的教学,避免布置重复机械的练习,可根据学生掌握情况布置分层作业。不得布置超越学生能力的作业,不得以增加作业量的方式惩罚学生。建立促进学生发展的评价体系,控制考试次数,考试成绩不进行公开排名,不以分数作为评价学生的唯一标准。

《管理标准》提出,各校要制订突发事件应急预案,预防和应对不法分子入侵、自然灾害和公共突发事件,落实防治校园欺凌和暴力的有关要求。设立卫生室或保健室,按要求配备专兼职卫生技术人员,落实日常卫生保健制度。江西省南昌市教育局党委书记、局长谢为民认为,《管理标准》是富有张力的发展性体系,88条要求中一些是底线要求,一些是达标要求,一些是引领要求,在落实时不能“一刀切”,应该在统一要求的基础上,注重“分类指导、分层要求、分步实施”。

人民网北京12月11日(记者林霖)记者今天从教育部获悉,教育部印发《义务教育学校管理标准》,要求教师不得布置超越学生能力的作业,不得以增加作业量的方式惩罚学生。据了解,《管理标准》适用于全国所有义务教育学校,包括保障学生平等权益,促进学生全面发展、引领教师专业进步等6大管理职责、22项管理任务、88条具体内容。

《管理标准》要求确保学生每天锻炼1小时,开足并上好体育课,开展大课间体育活动,使每个学生掌握至少两项体育运动技能,养成体育锻炼习惯。提高学生艺术素养,按照国家要求开齐开足音乐、美术课,开设书法课。利用当地教育资源,开发具有民族、地域特色的艺术教育选修课程,培养学生艺术爱好,让每个学生至少学习掌握一项艺术特长。

《管理标准》提出,各校要引领教师专业进步,加强教师管理和职业道德建设。要求教师尊重学生人格,不讽刺、挖苦、歧视学生,不体罚或变相体罚学生,不收受学生或家长礼

“风云三号”D星成功传回地球“彩照”

蓝色的海洋、白色的云朵、黄色的土地……12月8日14时07分,“风云三号”D星首幅可见光图像成功传回地面。

国家卫星气象中心主任杨军介绍,此次成功接收的图像来自中分辨率光谱成像仪,这是世界上首台能够获取全球250米分辨率红外分裂窗区资料的成像仪器,可以每日无缝隙获取全球250米分辨率真彩色图像,并具备对云、气溶胶、水

汽、陆地表面特性、海洋水色等大气、陆地、海洋参量的高精度定量反演能力。

“中分辨率光谱成像仪是‘风云三号’系列卫星的核心仪器之一,升级改进后可以媲美美国最新发射的联合极轨气象卫星JPSS的成像仪器。”杨军说。

“风云三号”D星是我国第二代极轨气象卫星的第二颗业务星,于11月15日成功发射。此后,该星地面应用系统各技

术分系统和地面站功能状态正常,并于8日下午正式开机。

国家卫星气象中心总师杨忠东表示,此次负责执行“风云三号”D星数据接收和传输任务的国内外5个地面站接收设备状态全部正常。值得注意的是,“风云三号”D星是国内首颗利用南极卫星数据接收站接收数据的对地遥感卫星。90%的全球观测数据都能从观测之时算起80分钟

内传回国内,星地数据传输速率增加了30%,计算能力增加了17.5倍,数据存储能力增加了近10倍。

“下一步,卫星将进行为期半年的在轨测试,力争在2018年汛期之前完成测试交付业务应用,届时将正式与C星形成上下午卫星组网观测布局。正式应用后,将在提高天气预报水平、应对气候变化等方面发挥积极作用。”杨军说。(来源:科技日报)

魏师傅 淮安人爱喝的纯粮酒

魏官明先生最新推出力鼎之作

“魏师傅酒”由原古顺河酒厂创始人魏官明先生采用五粮工艺倾力打造;因市场拓展需要,拟在全区各乡镇设立一个“魏师傅酒专卖(经销)店”,在城区设立5个专卖(经销)店,热忱欢迎有意者加盟。

加盟热线: 18936532657 13852310191

经销地址: 淮安区经八路51-52号(韩桥小区西门南侧)/如意里南大门西侧

经销热线: 13338916799 18936532657 13852310191 18952300099

- 魏师傅中国红酒 42° 500ml 装
- 魏师傅梅兰竹菊酒 52° 500ml 装
- 魏师傅小鼓酒(老口味) 46° 350ml 装